Садовникова, Е. Театр без грима и костюмов : в центральной библиотеке им. А. С. Пушкина прошла "Библионочь-2019" / Е. Садовникова // Вестник. - 2019. - 26 апреля. - С. 12.

Акция

В центральной библиотеке им. А. С. Пушкина прошла «Библио-ночь-2019»

Екатерина Садовникова vestnik-nsk@vandex.ru

19 апреля в центральной библиотеке имени А.С. Пушкина состоялись мероприятия в рамках Всероссийской ежегодной акции в поддержку чтения «Библионочь».

На этот раз она прошла под эгидой Года культуры и носила соответствующее название - «Весь мир – театр». И если мы продолжим эту ставшую классическую фразу «а люди в нём актёры», мы поймём, почему главными гостями ночи стали актёры театра-студии «Грань» и театра юного зрителя «Время тайн».

Эти два творческих профессиональных коллектива хорошо знакомы горожанам и не только. А актёры театров давно снискали любовь и уважение зрителей и поклонников. Именно они и приподняли «занавес» таинственного театрального закулисья и рассказали о своих спектаклях, процессе создания сценических образов. Участники встреч узнали много интересного из театральной жизни.

Одной из приглашённых на «Библионочь» стала Ольга Жукова. Молодая актриса Самарского академического театра драмы им. Горького рассказала о своих любимых ролях и книгах, вдохновляющих жить и творить: «Алые паруса» А. Грина, «Завтра была война» Б. Васильева, «Яма» А. Куприна.



Театр без грима и костюмов

Весь вечер звучали песни в исполнении автора и композитора Арсения Плаксина и актёра театра-студии «Грань» Аркадия Ахметова.

В программе «Библионочи» состоялся также городской финал чемпионата по чтению вслух «Страница 19». Победители отборочных туров сразились за титул чемпиона Новокуйбышевска по чтению вслух среди старшеклассников.

Победителем стала Наталья Кацина (ГБОУ ООШ №21). Огромный и вкусный торт вручён чемпионке от ОАО ПКФ «Новокуйбышевскхлеб».

Акция завершилась розыгрышем призов. Самые удачливые гости стали обладателями билетов на спектакль театра юного зрителя «Время тайн» и билетов в планетарий центральной библиотеки, а также замечательных книг.



Комментарий

Татьяна Колоколова Директор центральной библиотеки

Этой ночью в библиотеке царила душевная атмосфера

Более ста человек приняли участие в «Библионочи», прошедшей в стенах нашей библиотеки.
На трёх площадках проходили встречи с артистами, на каждой сложилась своя аудитория
– поклонники творчества и талантов актёров,
принявших участие в акции, посвящённой Году

театра. Этой теме было посвящено и меню кафе «Кот учёный», игры и викторины. Большой интерес вызвала театральная игра, её даже попросили повторить. Особенно хочу отметить приятную, интеллигентную и душевную атмосферу, в которой проходила «ночь». И не менее отрадно, что среди участников было много молодёжи.

Ну, а в центральной детской библиотеке прошли «Библиосумерки». 60 юных горожан-читателей с удовольствием вспоминали персонажей из книг о Гарри Поттере и воевали с Василиском.